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SĂ NE CONCENTRĂM PE MARILE 
PROBLEME ALE  JUSTIȚIEI

Am  citit  cu  atenție  exprimarea  publică  a  poziției  președintelui  de 
onoare  a  AMR  față  de  magistrații  asimilați.  Doamna  judecător  Viorica 
Costiniu apreciază că justiția are mari probleme cu fondurile datorită faptului 
că un număr de circa 250 magistrați asimilați din cadrul Ministerului Justiției 
și  al  Consiliului  Superior  al  Magistraturii  sunt  salarizați  în  mod  similar 
magistraților.

Cu tot respectul pe care îl datorez unuia dintre membrii fondatori ai 
AMR  și  consecvent  luptător  pentru  drepturile  magistraților,  trebuie  să 
subliniez caracterul părtinitor al unei astfel de poziții. 

Fac parte dintre cei  care militează pentru o cât mai mare reducere a 
funcțiilor asimilate magistraților, dar importanța muncii colegilor noștri din 
Consiliul  Superior  al  Magistraturii  și  din  Ministerul  Justiției  nu  poate  fi 
minimalizată.

Preocuparea  pentru  o  cât  mai  eficientă  utilizare  a  fondurilor  este 
binevenită dar cred că ar trebui examinate cu prioritate cheltuielile enorme 
care se fac din bugetul justiției fără a avea justificare.

În condițiile în care vorbim de categorii de personal poziționate spre 
vârful grilei  de salarizare nu cred ca ar mai trebui  disponibilizate fonduri 
pentru diverse deconturi, care grevează bugetul și ne discretizează în ochii 
opiniei publice.
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Poate că viitorul nostru, al justiției își va găsi timp pentru a organiza o 
largă consultare a magistraților în perspectiva revizuirii Legii de organizare 
judecătorească și reconfigurării unor instituții esențiale ale acesteia.

În concepția Constituției României instanțele și parchetele funcționează 
într-un  ansamblu  în  care,  organic,  sunt  integrate  Consiliul  Superior  al 
Magistraturii și Ministerul Justiției, cu funcțiile lor specifice.

Asociațiile  profesionale  ale  magistraților  vor  lupta  pentru  o  cât  mai 
corectă finanțare a justiției și pentru consolidarea statutului magistratului dar 
nu în detrimentul altor profesii juridice.

Îmi place să cred că profesiile juridice constituie forța de elită care, într-
o zi va salva România și va crea acel spațiu de securitate și justiție imaginat 
deocamdată doar în documentarele Uniunii Europene.

Nu  demult,  fiind  invitat  la  Conferința  Națională  a  Barourilor  din 
România am vorbit  de deschiderea unui  dialog constructiv  între profesiile 
juridice, pe baza aprecierii și respectului reciproc care să formeze un adevărat 
pol al Dreptului în societate.

Nu putem avea un Stat de Drept denigrând și minimalizând profesiile 
juridice.

Cred că e loc și de puțin dialog și de puțin spirit constructiv în relațiile 
interumane.

Președintele Asociației Procurorilor din România

Conferențiar dr. Constantin Sima
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